# 工行平顶山分行为稳住经济大盘护航

截至11月末各项贷款新增38.45亿元

本报讯 今年以来,工行平 顶山分行把"国之大者"常怀于 胸,把"六稳""六保"付诸行动, 为稳定经济大盘护航。截至11 月末,该行各项贷款新增38.45 亿元,支持实体经济和保交楼 工作的做法多次得到市委、市 政府领导的肯定。

突出重点领域重点项目, 支持国家战略更明晰。该行积 极落实"煤电保供",向地方重

点煤、电等能源产业投放35.19 亿元,向批发零售行业投放贷 款 11.67 亿元;加强对交通运 输、市政基础设施、公共事业等 重点领域项目的支持,向焦唐 高速、叶鲁高速等交通运输行 业累计投放贷款5.26亿元,向 保障性住房等民生领域投放贷 款3.22亿元;做好金融支持制 造业高质量发展、深化高质量 转型发展工作,累计向制造业

投放贷款29.14亿元,国家级高新 技术企业贷款余额为15.6亿元。

支持小微企业"三农"领 域,普惠金融更有力。该行开 展多场线上普惠金融贷款专场 推介活动,推出经营快贷、用工 贷、税务贷、跨境贷等创新产 品,提高融资服务效率,降低企 业融资成本;上调用途为防疫 抗疫或物资保障的信用类贷款 额度,通过线上方式办理的单

户贷款信用风险敞口由300万元 调高至1000万元,通过线下方式 办理的单户贷款信用风险敞口 由200万元调高至1000万元。

落实纾困政策便民措施, 枝叶关情更亲民。该行因城施 策落实差别化住房信贷政策, 首套房首付款比例不低于 20%,贷款利率不低于相应期 限贷款市场报价利率20个基 点;推广"尾款到期付""入住

还"等还款方式,缓解疫情影响 下客户贷款初期还款压力;疫 情期间为个人客户提供信用卡 特殊服务,包括延期还款、还款 事项变更、征信保护、停催停 扣、降低客户还款压力等;围绕 家装、大额耐用品等消费热点, 积极满足广大居民改善生活品 质的要求,提升社会消费意愿, 促进地区经济发展。

(杨新廷 张秀玲)

## 工行推出个人信用贷款

年化利率低至3.7%!一键即贷,实时到账

口记者 张秀玲

本报讯 记者12月13日 从工行平顶山分行获悉,工 行推出个人信用贷款,网上 申请,实时到账,年化利率低 至3.7%。

据介绍,工行个人信用 贷款,是指由工行推出的用 于个人合法合规用途的无抵 押、无担保的人民币贷款,可

全流程线上办理,按日计息, 随借随还。

贷款利率:即日起至12 月31日,一年期年化利率(单 利)低至3.7%,实际利率以办 理业务时页面展示为准。

客户人群:在工行办理 业务(如存款、理财、基金、贵 金属、养老金、代发工资、公 积金、个人住房按揭贷款等) 且信用良好的客户,都有可

能获得额度。

办理途径:客户可通过 工行手机银行等线上渠道 7×24小时自助办理,操作 简单,无需任何纸质资料;客 户也可前往工行营业网点咨 询办理。

贷款额度及贷款期限: 贷款期限最长可达5年,贷 款金额具体以办理业务时页 面展示为准。

贷款资金到账时间:申 办成功后,资金最快实时到

工行手机银行办理步 骤:登陆"中国工商银行" APP,点击"贷款",点击"个 人信用贷款",再点击"马上 借",完成身份认证后,填写 贷款申请信息,进行贷款信 息确认,完成认证,办理成

#### 学习二十大 诚信著华章

#### 农行平顶山分行 开展征文评选活动

本报讯 为认真学习贯彻 党的二十大精神,牢固树立"征 信为民"理念,深入推进征信合 规管理,近期农行平顶山分行 举办"学习二十大 诚信著华 章"主题征文活动。

本次征文活动得到了全辖 干部员工的积极响应。大家立 足本单位、本岗位工作实际,精 心撰写文章,抒发对党的诚挚热 爱,对诚信观念、征信意识、疫情 下金融纾困等工作的感悟,展现 了干部员工奋进新征程、建功新 时代的良好精神面貌。

本次征文活动共收到作品 28篇。经过严格细致、公平公 正的评审,《珍爱信用幸福前 行》被评为一等奖,《与诚信 同行创服务品牌》等3篇文 章被评为二等奖,《弘扬诚实 守信 恪守职业道德》等6篇文章 被评为三等奖。(王宇飞李晓红)



#### 宣传反电信诈骗知识

12月12日,舞钢农商银行安寨支行工作人员向老年客户宣传反电信诈骗知识。作为 本土服务型银行,该行认真践行"邻居银行""温暖银行"理念,以老年客群的需求为出发点, 通过临柜转账核实、反诈主题宣传等措施,将人防、技防、预防相结合,以专业服务为人民群 苗家企 摄 众守住"钱袋子",全力保障人民群众的财产安全。

#### 农行鲁山县支行创建"浓情暖域"服务品牌 加分叫件

本报讯 近日,农行鲁山 县支行下汤分理处来了一位 "特殊客户"。他放下肩上的 袋子,从中捧出板栗,要感谢 农行的好心人送他母亲回家。

原来,前不久的一天下 午,这位客户80多岁的母亲 在下汤街迷了路,走进了分理 处的大厅。老人不识字,但能 清楚地说出家的详细地址。 分理处主任尹朋升和大堂经 理张发林为老人端上热乎乎 的饭菜,并通过团城乡的熟人 找到了老人的儿子。于是,便 有了文章开头的一幕。

这只是该行开展"浓情 暖域"服务活动的场景之一。

为积极践行金融惠企便 民社会责任,该行扎实开展 "浓情暖域"服务品牌创建活 动,持续提升客户服务体验。

针对老年群体,该行积

极改善辖区内营业网点无障 碍设施环境,在业务受理柜 台上放置客户专用老花镜, 配置大字版的"爱心服务手 册",提升服务体验。对重症 住院、行动不便、不在本地等 原因无法到网点办理而又必 须由本人办理的特殊群体, 该行坚持特事特办、急事急 办原则,客户可通过服务热 线或微信等渠道预约,提供 便利暖心的金融服务。

此外,该行还组建3支 "党员先锋队",围绕惠农特 色产品、防范电信网络诈骗、 反假币知识、树立理性消费 等内容,开展进社区、学校、 园区、企业、乡村等金融知识 宣传普及活动,将金融知识 送到老百姓家门口,切实提 升社会公众的金融素养。

(陈海 王宇飞)

### 河南农信担保公司 平顶山市分公司成立

口记者 张秀玲 通讯员 韩振永

本报讯 12月8日,河南省农 业信贷担保有限责任公司平顶市 分公司在平顶山市市场监督管理 局注册设立,标志着我市信用担 保体系建设取得了突破性进展。 该公司的成立,将有利于缓解我 市中小微企业融资难题,推动我 市乡村产业振兴以及农业高质量 发展。

河南省农业信贷担保有限责 任公司(以下简称河南农信担保 公司)成立于2016年3月11日,隶 属于河南省人民政府,省财政厅 代表省政府履行出资人职责,省 政府金融办负责行业监管,为省 属骨干企业,注册资本50亿元,是 自主经营、独立核算、自负盈亏的 独立法人,是国有独资政策性农 业信贷担保机构。

河南农信担保公司专注于支 持粮食生产、畜牧水产养殖、菜果 茶等农林优势特色产业,农资、农 机、农技等农业社会化服务,农田 基础设施,以及与农业生产直接 相关的一二三产业融合发展项 目,家庭休闲农业、观光农业等农 村新业态。服务对象聚焦家庭农 场、种养大户、农民合作社、农业 社会化服务组织、小微农业企业 等农业适度规模经营主体,以及 国有农(林)场中符合条件的农业 适度规模经营主体。

河南农信担保公司自从2016 年10月在汝州市落地第一笔担保 业务以来,截至今年11月底,已累 计为平顶山市6400余户新型农业 主体提供融资担保服务,帮助他 们获得超过23亿元贷款。2022 年前11个月,河南农信担保公司 共计为平顶山市2000余户新农主 体提供超7.6亿元贷款担保,目前 在保余额8.1亿元。

为了更好地服务平顶山市农 业主导特色产业发展,助力乡村 产业振兴,河南农信担保公司先 后在平顶山市推出了"肉牛担" "蔬菜担""香菇担""民宿担"等 特色担保产品,单户贷款额度 10万至300万元,担保费率 0.8%/年,针对粮食、生猪、肉牛 奶牛产业,担保费率优惠至 0.5%/年。有了河南农信担保公 司的担保,银行提供优惠贷款利 率,最低可达3.7%/年。